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Πάρτε πίσω την απόλυση! 

Μπλόκο στην εργοδοτική αυθαιρεσία και τρομοκρατία στον όμιλο ΕΝΑΟΝ (Italgas) 

 
Α.Π. 531 / 31.3.2026 

Συνάδελφοι, συναδελφισσες, 

Όπως ενημερώθηκε το Σωματείο μας, συνάδελφος μας την Παρασκευή 27/3/2026 δέχτηκε κλήση 

μέσω Teams από στέλεχος του ομίλου που τον ενημέρωσε ότι θα απολυθεί στις 31/3/2026. Ο 

συνάδελφος, που παρά την επιμονή του δεν έλαβε καμία εξήγηση, έκανε εξώδικη διαμαρτυρία στην 

εταιρεία, η οποία προχώρησε το μεσημέρι τα αυθαίρετα σχέδια της.  

Καταγγέλλουμε την απόλυση ως νέο, αναβαθμισμένο κρούσμα εργοδοτικής αυθαιρεσίας της Italgas 

με την πρωτοφανή καταγγελία σύμβασης εργαζόμενου με εξαρτημένη σχέση εργασίας αορίστου 

χρόνου. Η επίδειξη εργοδοτικού αυταρχισμού έρχεται σε συνέχεια μη ανανεώσεων συμβάσεων 

(εργολαβικοί) και εξωθήσεων σε παραίτηση που έχουμε καταγγείλει από το 2023 μέχρι σήμερα. 

Η επίθεση απέναντι στο συνάδελφο, είναι επίθεση εναντίον όλων μας 

Η απόλυση λαμβάνει χώρα  ενόσω προχωράμε οι εργαζόμενοι στη σύστασης ενιαίας συνδικαλιστικής 

οργάνωσης στον όμιλο και θέτουμε τις βάσεις νέας συλλογικής διαπραγμάτευσης.  Παραμένουμε 

σταθεροί στη διεκδίκηση: 

Η προστασία από απόλυση να διασφαλίζεται μέσα από τη συλλογική σύμβαση εργασίας. Η εταιρεία 

έλαβε σε πλήρη λειτουργία 7,500 χλμ δίκτυο διανομής φυσικού αερίου και χιλιάδες συνδέσεις 

καταναλωτών, αλλά και έτοιμα συγχρηματοδοτούμενα έργα ανάπτυξης δικτύων εκατοντάδων 

εκατομμύρίων ευρώ. 

Για ολοκληρωμένο πλαίσιο διαχείρισης με διακριτές θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης σε όλους 

τους τομείς. Φρένο στις νέες τύπου εργολαβίες – ένταξη των εργαζομένων και  προσλήψεις με πλήρη 

και ισότιμα δικαιώματα. Η εταιρεία μονοπωλεί τεράστιες γεωγραφικές περιοχές της χώρας και 

εισπράττει ρυθμιζόμενο τέλος για την επέκταση, τη λειτουργία και συντήρηση των δικτύων.    

Οι εργαζόμενοι έχουμε τη δύναμη να επιβάλλουμε το δίκιο μας 
αντιπαλεύοντας το νόμο του κέρδους 

Τα δάνεια και οι διαδοχικές αυξήσεις των τελών διανομής φυσικού αερίου προστίθεται στις αυξήσεις 

τιμών του καυσίμου σε όλα τα στάδια της πολιτικής απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας και 

πράσινης ανάπτυξης, με καύσιμο μετάβασης το φυσικό αέριο και στις αυξήσεις με το χρηματιστήριο 

ενέργειας. Οι ανταγωνισμοί, που πλέον οδηγούν ως την πολεμική οικονομία, για τον έλεγχο 

μεγαλύτερων αγορών και οι διευρύνσεις δεν λύνουν το πρόβλημα, αλλά αντίθετα βαθαίνουν την 

ενεργειακή φτώχεια. Από τη μια μπίζνες και κέρδη και από την άλλη απολύσεις και τρομοκρατία στους 

χώρους δουλειάς.  

Η εταιρεία να ανακαλέσει την απόλυση. Καλούμε σε  μαχητική ετοιμότητα για απάντηση. 

Στην οργάνωση η δύναμη, στον αγώνα η ελπίδα, όπλο μας η αλληλεγγύη. 

Το Δ.Σ. 


